

死去活来的爱， 男人要不起

责编/刘婷 文/萝莉 美编/邓灿 图编/邓灿



萝莉 小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信2601288791@qq.com

萝莉：

我是真的很伤心，我爱他爱到死去活来，愿意为他做一切，他却不领情。我讲的他，现在还只是我的男朋友，姑且叫他小丁吧。他是我的初恋男友，我今年25岁。我们是大学同学，读大三的时候在一起的，直到现在已经3年了，我们也大学毕业两年了，我想跟他结婚。说说我们之间的矛盾吧。我是个性情中人，特别感性的女孩子，我喜欢所有蕾丝质地的东西，看偶像剧就哭得稀里哗啦，不是矫情，是真的控制不住自己的眼泪，天生的。小丁当时追我的时候就说，喜欢我的“女人味”。我觉得女人就该这样子吧，柔弱、感性，就像林黛玉一样。小丁以前对我很好的，把我当宝贝一样呵护，看到我哭就把我搂到怀里安慰，我们很少吵架。我还是个很喜欢表达自己感情的女人，我爱小丁爱到了骨髓里，我也要让他知道，这一辈子，非你不嫁。我跟小丁说：“我爱你，你是我的一切，不管你变成什么样，我都愿意跟你在一起，不管其他人怎么评论，我爱你至死不渝。”女人应该让男人知道，足够爱他，让他有稳固的后方和安全感，没错的吧。

我们吵过一次，那次闹得很凶。有个女

人，经常跟他发信息，我是趁他上厕所的时候翻到他的手机才知道的，我质问他，他说是个老乡，普通朋友，想找他帮忙处理点事情而已。但是，这个狐狸精也太奇怪了，那段时间天天跟小丁联系，小丁有时候还背着我出去跟她吃饭，都被我查到了踪迹。

我原本不想当面戳穿的，那天我来月经肚子痛得不行，他又出去见那个狐狸精了，说是帮她处理的事情差不多快好了，以后再告诉我是怎么回事。他肯定对我撒谎了，跟狐狸精有一腿。我那天越想越气，气得在家哭了一个小时，哭着跟他打电话，他说我无理取闹，说不跟我浪费口舌，挂了我电话。我的心都碎了，绝望了，我冲动地做了傻事，拿刀片割自己的手臂，我要让他后悔，让他心疼。

他吓傻了。果然从那以后千般顺着我，不过，过了几天，我觉得他不像以前那样是因为爱我才顺我宠我，反倒有点怕我。不是我疑神疑鬼，我能感觉得到，他顺着我，是怕我又做傻事。不过，这样一点意思都没有，两个人已经产生距离了。

我很烦。我能怎么办？

伤心到快死掉的芳芳

芳芳：

你好！我如果说“伤心到快死掉”是咎由自取，你可能会怪我嘴巴毒。绝大部分的女人，心里都住着一个林妹妹，在心爱的男人面前，总有温柔起来像只小鸟的时候。

可是，你爱他爱到死去活来，甚至不惜伤害自己来引起重视，任何男人都招架不住。

你对男人说，我爱你，爱到可以忽视一切，包括自己的性命。我非你不嫁，海枯石烂都要在一起。这话是挺感人的，而最先感动的，不是你男人，而是你自己。女人爱幻想，爱听好听的，而绝大部分的女人不会开口要求男人说甜言蜜语，而是用引导法，自己先表达，用来引导男人同样用甜言蜜语相待，把你感动得一塌糊涂。可对面的男人，并不会像让你一把鼻涕一把泪的偶像剧那样，抱着你酸到肉发麻。他可能很少会正面回应你，还有点不知所措，有点慌。别先忙着责怪他，因为绝大多数男人，不想要一段死去活来的爱情。对待感情，男女有别。很多女人终其一生都在追求爱情，一个可靠的男人，或者说

心底里稳固的后方，让她任何时候，有人可倾诉，有肩膀可依靠。女人喜欢誓言，喜欢听信誓旦旦的屁话，喜欢自己把我自己感动得半死。就算不足以感动，也会自己幻想到足够好，而自我感动。男人不同，男人爱刺激，喜欢轻松和自在。他们怕责任，尤其生活压力非常大的情况下，他们希望相处的女人，相处起来让他足够的轻松自在。而不是动不动就一辈子，或者把两个人完全的锁死在一起，就连恋爱都变得没有幻想，显得太重。

想一辈子留住他，这话只能在心里说，别时常挂在嘴边，让男人觉得这是一条没有退路的死胡同，进去就出不来了。你得引导他，只是偶尔说说，跟他在一起，你是如何的开心和有趣，轻松相处，就不会让人觉得爱情是伤不起的债了。

至于你伤害自己的身体以求重视，可以想象，你当时有多愤怒。不过，在男人看来，这样的女人是身边的一个定时炸弹，说不准什么时候会突然爆炸，没人会愿意在扛着生活的担子时，还担心着终于一天会遍体鳞伤。